Bajtaun it OJrOTOBKHU K KOHTPOJIbHOM pabore 1Mo Kypcy «Ajmrebpas,
1-it momysts 2021/2022-ro yueGHOTO To/IA.
Bepcus 2.

1. Broimosinure jeiicTBud:
(3B)? —2(BA~! - E)T,
0 -2 5 1
roe A = ,B = .
1 -3 -1 0
2. Pemmre cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUN C IOMOIIBI0 OOPATHON MATPUILHL:

X +.’£2+(£3:20
2561—333:14
To 4+ 2x3 =15

3. Haiigure Bce perenns CUCTEMBI JIMHEHHBIX YPAaBHEHUI

x1 — 2o +4x3+ 324 =0
31’1721’2+£L’3+25E4:1
2x1 — x9 — 3x3 — 314 + 225 = 1.

4. TlogobpaTh j U 4 Tak, YTOOLI IPOU3BECHHUE (3201602;(5304506; Q77 BXOIUIO B OIPE/ICIUTENDb 7 TOPSIKa CO 3HAKOM
MUHYC.

5. Haiitu Bee Takue o € Sg, uro 0 = (123)(456).

6. Pemure maTpuuHOoe ypaBHEHUE
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-1 2 2
7. Pemwuts HEpaBeHCTBO
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“MNa111 2 =77
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8. Bpruuciaure orpeae/JauTe/Ib MaTpUlbl MMOPsAJIKa 12
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0000 ---5 2
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9. Haiitu panr MaTpuilsl Ipd BCEBO3MOXKHBIX 3HAUCHUSX MApaMETPa A:

3 3 -1 5
-1 -2 -1 3
-4 -5 X =2

-7 -8 1 AX-7

10. ﬂOKa}KI/ITe, Y9TO 3HaK IIPOU3BEACHUA ITOJICTAHOBOK PaBE€H IIPOU3BEIACHUIO NX 3HAKOB.



11. TIpoBepuTh, CyIECTBYeT U JjI MATPHUIIBI

-3

= N

LU-paznoxkenne, u €Cjid Ja, IOCTPOUTH €rO0.
Tlon LU-pasiioxkeHueM Moapa3yMeBaeTCsl IpeJICTaB/IeHne MaTpUIlbl B Bujie npousBenenuss A = LU, rine L — HuXK-
HeTPeyroJibHasi MaTpUIla C eJIUHUIIAME Ha IJIAaBHOMN jquaronaju, a U — BepXHETPEyroJbHAS MATPHUIIA.

12. TlocTpouThb CKeJIeTHOE pa3jioyKeHne (pasiiozKeHue IIOJHOIO PAHIa) MATPHUIBI

6 3 0
6 3 0
A_254
—2 -5 —4

CkeJleTHBIM pa3JIOXKEeHUEM Ha3bIBAeTCsl TIpeJicTaBiienue (m X n)-marpuipl A panra r B Buje npousseenuss A = BC
(m x r)-marpunp! B paura r u (r X n)-marpunst C' paHra, r.

Ilo zamauanuky mom pemakimeit [IpockypsikoBa:

Ne184 Haiitu Bce moacTtanoBku ucen 1, 2, 3, 4, mepecTaHOBOYHBIE C C TOICTAHOBKOI

1 2 3 4
S =
2 1 4 3
Ne230 Kak uzmeHuTCsS OIpeie/IuTe b, eCIu K KaXKI0MY CTOJIOIY, HAdHAsT CO BTOPOrO, IPUOABUATH IIPEIBLIY I CTOJIOETT
7 B TO XK€ BpeMs K IEPBOMY IIPUOABUTH OCJIETHUIA.

Ne231 Kak mameHuTcst OnpeiesinTe b Mopsiika 7, €CJIU €ro MaTPHUIly moBepHyTh Ha 90° BOKpPYT «IeHTpas !

Ne283 BrpramcuTh onpenesanTesb IPUBEIEHIEM K TPEYTOJIbLHOMY BHLY:

3 2 2 ... 2
2 3 2 - 2
2 2 3 - 2
2 2 2 - 3

Ne299 BoeraucauThb onpeneuTe/b TPUBEICHUEM K TPEYTOJbHOMY BUJLY:

2 1 0 --- 0
2 0
0 1 0
0 0 O 2
Ne316 Beraumcnuts onpeiennresib:
1 1
0 1
1 0
11 1 --- 0

Ne348 BeramcesinTs ornpejiesinTesib METOIOM IIPEJCTABICHNS UX B BHUJIE CyMMBI OIpeenTeei:

1+z; 1+2?2 - 1427
l+xzy 1423 -+ 1+28
l+z, 1+22 - 142"



Ne365 Pamom @ubonadyan HA3BIBAETCS YUCIOBOM Psifl, KOTOPBI HAYMHAETCS YUCIAMH 1, 2 1 B KOTOPOM KaXKJI0€ CJIEYIOIIee
YHUCJIO PABHO CyMMe JIBYX IIPEJIbLIYIINX, TO ecTh psj 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, ...

Hokazatb, uro n-it wien psga OuboHavTIM paBEeH ONPEIEIUTEIO N-TO MOPSIKA:

1 0 0 0
-1 0 0 0
0 -1 1 1 0 0
0 0 0 0 -1 1
Ne177 Haiiru A0 roe
6 1 2 3 4 7 8 9 10
~\3 5 4 6 1 10 8 2

Nel178 Haiitu mogcranosky X u3 paenctsa AX B = C, rae

1 2 3 4 5 6 7 1 2
A - s B =
73 2 1 6 5 4 31

Ne586 Haittu Muorowren 3-it crenenu f(z), 1yist KOTOPOTo

w
(@21

6 7 oo 1 2 3 45 6 7
5 6/ \5 136 47 2

o
-
i

f(=1)=0, f(1)=4, f(2)=3, f(3)=16
a b
Ne829 Jlokazarh, aro MaTpuia A = (c d) VIAOBJIETBOPSAET YPABHEHUIO

22 — (a4 d)x + ad — be = 0.



